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Bonpoce ' Ha/ner

Hseeres: s B oprasusauuu menio?

A) 1a, 177 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEKHMOB QYHKLMOHMPOBAHKS OPraHu3aLiky -

B) za, 1o Ge3 yuera BO3pacTHLIX PPy

B) mer

Brisemieno iy HuK/IHYHOE MEHIO UL 03HAKOMJICHHS poauTeseli 1 geveii?

A) na . 2t

b) ner

BoiBemeno Jju CHRCIHEBHOC MCHIO B V}IOGHOM AJIH O3HAKOMJICHHS pO}lllTeJICﬁ u jiereii Mecte?

A) fa -

b) ner

B meHIo oTeyTerBYioT noBTOpbI Gaion?

A) xa, 110 BCeM iHIM o3

b) HeT, NMEIOTCH NOBTOPB B CMEKHBIE JHMU

B »MeH10 0TCYTCTBYIOT 3alpelie  ble 61082 B NPOAYKThI

A) Ha, 1o BCEM IHAM ik

B) HCT, KMCIOTCsI NMOBTOPBI B CMEKHbIC JHH

6

CoorsereTByeT JiH periaMeNTHPOBAHHOE NHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO HPHEMOB MHIH PEKHMY
GYHKUHOHHPOBANIS opraunsanny?

A) aa y
B) ner i

EcTpb J1H B OPrauu3anuy IPHKA3 0 CO3AAHMN 1 NOPsAKe paboTsl GpakepaskHoOi KoMuccHE?

A) na =t

b) ner

Ot Beex au napTuii npuroTosaennpix 61104 cunmaeres Gpakepak?

A) ja =
b) uer '

9

Besisisancs 18 GakTol He JOMYCKA K Pean3anun 6,110 4 MPOIYKTOB [0 Pe3yabraram padorsi
Oparepaznoii KoMHCCHE (34 TTEPHOA He MeHee Mecsina)?

A) wer —+

b) na

10

Cosgannl JH yCXoBHS AJisI OPraHu3aiMi THTAHHS JeTei ¢ yqerom ocoﬁeunoaeu 310POBbS
(caxapupiii quaber, MHIEBbIe ajieprun)?

A) na <

B) ner

11

ITposoanrest jii yGOopKRa noMemenuil HOCJIe RAKIOTO IpHeMa namu?

A) aa [ 4




b) mer . ‘

12 | KauecrsenHo jid npopejgesa y0opka noMemeni 415 npueMa NHULH Ha MOMeHT paboThi KoMEEeHU? |
A) na I
b) ner
13 06Hapy;mma.rmcx: JiF B NOMEIICHUSX VIS IPpHeMa IMHLITH HaceKoMbIe, I"pbl3yﬂbl H Cjeabl HX
SRIBIEEH TeALHOCTH?
A) Her i
b) na
14 | Co3gaHsl Jint vea0BHS Ajisl COOIOAeHHS AeTLMH NPaBr JHuHoll ruruennt?
A) na -
B) ner
15 | BoIaBiastincs JH 3aMedanns K co0/I100eHHIo AeTLMH IPABH/I AHYHOHi rEruennt?
A) uer pe  bre oo Loy puptd
b) aa -
16 BoisiBAsiHch JH NPY CPABHEHUH PEAJH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBePHRACHHbIM MEHIO (PARTHI HCKIIOYeH s
oTHeIbHBIX 0110 13 Menio?
A) ser =
b) na
17 | Plmean jin GaxThi BbIAAYH AeTam ocThiBuiell muun?
A) Her -+

b) na

Hpyrue 3ameuanus:

Boisoax:
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